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PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

(27/04/2026) 

 

I. EXPEDIENTE DO DIA: 
 

1. Leitura e votação da Ata da 8ª Sessão Ordinária de 2026. 
2. Leitura dos Ofícios, e demais correspondências recebidas. 
3. Leitura de proposições dos Vereadores.  

 

II. ORDEM DO DIA: 
 

1. VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS VEREADORES. 

2. MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA: 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 043/2026 – Ementa: 
“Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
55.195,12 cinquenta e cinco mil, centos e noventa e cinco reais e 
doze centavos), e dá outras providências.” 

 
 

3. MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: 

▪ Requerimento nº 017/2026 – Vereador Rafael Rocha Teixeira 
Ricardi: “Solicito ao Poder Executivo Municipal, por meio de setor 
responsável, que encaminhe informações sobre a existência de 
projetos ou estudos visando à melhoria da conexão entre a Avenida 
Teodoro Miguel e a PR-218 (Rodovia Estadual Agostinho Ducci). 
Requer-se, especialmente, esclarecimentos quanto à possibilidade 
de interligação das vias, bem como se há outras medidas destinadas 
a aprimorar a mobilidade urbana local.” 
 

▪ Requerimento nº 020/2026 – subscrita por todos os Vereadores: 
“Que seja encaminhado ofício, em nome dos Vereadores desta 
Casa de Leis, ao Diretor da Escola do Legislativo, Sr. Jeulliano 
Pedroso, manifestando agradecimento pela realização do curso 
“Modernização do Legislativo Municipal: ProLegis e Transparência 
como Instrumentos de Governança e Controle”, bem como 
parabenizando-o pela excelência do evento promovido e pela 
relevante parceria firmada com o Tribunal de Contas do Estado do 
Paraná (TCE/PR.” 
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▪ Requerimento nº 021/2026 – subscrita por todos os Vereadores: 
“Que seja encaminhado ofício, em nome de todos os Vereadores 
desta Câmara Municipal, ao Presidente da Associação dos 
Agricultores Amigos da Secção Cabiúna, Sr. Hélio Yuhara, 
manifestando agradecimento pela realização da Gincana Esportiva 
Undokai, ocorrida no último dia 26 de abril de 2026, bem como 
parabenizando o Presidente da Seção e todos os organizadores pelo 
êxito do evento. A Gincana Esportiva Undokai, como uma das mais 
tradicionais manifestações da cultura japonesa, destacou-se pela 
brilhante organização, pelo ambiente acolhedor e pela expressiva 
participação da comunidade nipo-brasileira, evidenciando valores 
essenciais como união, integração e fortalecimento dos laços 
familiares e sociais. A Câmara Municipal sente-se honrada pelo 
convite recebido, ressaltando que os Vereadores desta Casa tiveram 
grande satisfação em participar deste momento tão significativo, 
marcado pela alegria, pelo espírito esportivo e pela valorização das 
tradições culturais. Cumpre destacar, ainda, que iniciativas como 
esta demonstram elevado compromisso com a preservação cultural 
e com o fortalecimento do convívio comunitário, constituindo 
exemplo digno de reconhecimento e admiração. Diante disso, esta 
Casa Legislativa registra seus mais elevados cumprimentos ao 
Presidente da Seção Cabiúna e a todos os envolvidos, 
reconhecendo o empenho, a dedicação e a excelência na realização 
de um evento que certamente deixa relevantes contribuições para 
toda a comunidade.” 
 

▪ Requerimento nº 022/2026 – Vereador Rafael Rocha Teixeira 
Ricardi: Justificativa de ausência na 8ª Sessão Ordinária, realizada 
no dia 13 de abril de 2026 
 

▪ Indicação nº 027/2026 – Vereador Wanderley Nobrega Monteiro 
Filho: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que, por meio do setor 
competente da Administração, proceda à realização de reparos 
asfálticos nas seguintes vias públicas: Rua João Monteiro Cerejo e 
Rua José Marcelino da Silva, ambas esquinas com a Rua 
Guadalajara, tendo em vista que os trechos encontram-se em estado 
precário de conservação, sendo que a primeira localidade trata-se de 
demanda recorrente da população, já solicitada desde o ano 
passado, e a segunda necessita de intervenção urgente.” 

 
▪ Indicação nº 028/2026 – Vereador Wanderley Nobrega Monteiro 

Filho: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que, por meio do setor 
competente da Administração, proceda à implantação de redutor de 
velocidade na Rua Henrique Bertola, nas proximidades do nº 123, na 
segunda quadra, no Jardim Alvorada.” 
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▪ Indicação nº 029/2026 – Vereador Ney Zacarias: “Sugerir ao Poder 
Executivo Municipal que, por meio do setor competente da 
Administração, providencie a instalação de redutor de velocidade, a 
implantação de sinalização adequada e a fiscalização quanto à 
limpeza e manutenção dos terrenos, principalmente os localizados 
nas esquinas, pois compromete a visibilidade, elevando o risco de 
acidentes nos cruzamentos do trecho recentemente asfaltado da via 
de acesso ao Iate Clube Amoreira (piscina).” 
 

▪ Indicação nº 030/2026 – Vereador Devair Crispim Ferreira: 
“Sugerir ao Poder Executivo Municipal que, por meio do setor 
competente da Administração, providencie a contratação ou 
adequação de seguro para os veículos da Secretaria Municipal de 
Saúde, avaliando a adoção de uma cobertura mais abrangente, em 
razão dos frequentes deslocamentos intermunicipais.” 

 
▪ Indicação nº 031/2026 – Vereador Wanderley Nobrega Monteiro 

Filho: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal a realização de 
serviços de patrolamento, cascalhamento e demais melhorias 
necessárias nos pontos críticos da estrada principal da Seção 
Cabiúna, tendo em vista que a estrada se encontra em condições 
precárias, com diversos trechos apresentando buracos, erosões e 
acúmulo de água, o que tem dificultado significativamente o tráfego 
de veículos, especialmente em períodos chuvosos.” 

 
 

4. MATÉRIAS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO:  

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 045/2026 – Ementa: 
“Denomina de ‘Maestro Walmor Marcos Faustino’ a Banda Marcial 
Municipal de São Sebastião da Amoreira e dá outras providências.” 

 
 

III. PALAVRA LIVRE PARA AGRADECIMENTOS E 
MANIFESTAÇÕES. 

 


